



挥一挥衣袖 洪博培走了

退选后转向支持罗姆尼

美国共和党总统参选人、前驻华大使和犹他州州长洪博培 资料图片

美国共和党总统参选人、前驻华大使和犹他州州长洪博培将于当地时间16日宣布退选,并转而支持目前领跑的另外一名参选人——前马萨诸塞州州长罗姆尼。

据其竞选阵营一名高级官员称,洪博培为自己参选“感到骄傲”,但根据目前的形势,他不愿阻挡“那名最有可能赢得胜利的人”。洪博培在15日正式告知幕僚自己决意退出,其竞选班子试图劝说他改变主意,至少在21日南卡罗来纳州预选结束后再做最后的决定。

但洪博培强调,退出“是跟家人商量后共同的决定”。他的

竞选经理马特·戴维已经确认了这个消息,在接受晚间新闻采访时说:“州长和他的家人决定,眼下已经到了团结在一名能击败奥巴马且扭转经济的共和党参选人身后的时刻了,而那个人就是罗姆尼州长。”16日在南卡罗来纳州的默特尔比奇市,洪博培在会见竞选团队所有雇员后将正式宣布退选的决定。

在已进行的两场共和党预选中,洪博培的表现均不尽如人意。为了在第二场新罕布什尔州预选中取得好成绩,他策略性地放弃了艾奥瓦首战,最终排名倒数第二。虽然在新罕布什尔投入了大量资金和精力,最终也只是

以16.9%的支持率位列第三,明显落后于罗姆尼和另外一名参选人罗恩·保罗。上周的一项民调显示,在共和党预选第三战、即将在1月21日打响的南卡罗来纳州,洪博培的支持率仅有4%。

虽然洪博培15日得到了南卡罗来纳州最大的报纸《The State》的支持,其竞选活动在上周末还紧锣密鼓地进行着,没有任何销声匿迹的前兆,但他实际上从艾奥瓦之后就一直在思考自己的政治未来,并最终做出了这样的结论:在即将开始的保守南部的预选中,他根本无法击败罗姆尼和其他参选人。

洪博培是挑战共和党总统

参选人中最新一个退出的。此前呼声最高的明尼苏达州前州长蒂姆·波伦蒂去年夏天因为艾奥瓦民调令人失望而早早退出,美国餐饮业大亨赫曼-凯恩12月因身陷性丑闻终止了竞选活动,有茶党女王之称的联邦众议员米切尔·巴赫曼在艾奥瓦州垫底后就尴尬退场。

21日的南卡罗来纳州预选也许是其其他共和党参选人最后一次挑战“领头羊”罗姆尼的机会。自1980年以来,赢下南卡预选的共和党人无一例外地会最终锁定总统提名。洪博培2008年大选中支持最后获得提名的麦凯恩,而不是同为摩门教徒的罗姆尼。

回顾

7个月不到,走完竞选路

自去年6月在曼哈顿自由女神像下正式宣布角逐总统宝座开始,洪博培的竞选之旅还不满7个月。

缺人气

尽管履历出色,洪博培在美国国内的知名度并不高,洪博培显然也清楚自己不是主流共和党人的最爱,以至于在新罕布什尔预选前的辩论中,他没有正面回答自己到底是持之以恒的保守派,还是信奉实用主义温和派的提问。

没风格

接受奥巴马任命、到中国当大使的经历常被竞争对手攻击。洪博培有次忍不住反唇相讥:“当你想着怎么为自己竞选

多添一个儿子的时候,我正在北京为美国利益服务……我总是把国家放在第一位。”

洪博培的个人风格也较为沉闷,美国政治网站Politico这样评论:“在辩论和选举活动中,他看上去更像个温文尔雅、说话严谨的外交官,而缺乏强大的个人魅力和能点燃选民的热情特质。”

短资金

洪博培的竞选还出现了严重的资金问题。虽然他上周还在纽约极力筹款,但其团队实际上没有多少钱在南卡罗来纳州支付电视、广播竞选广告和传单。“我们在南卡州真的是没什么钱的,”一名团队成员上周悄悄告诉记者。 中国日报

展望

2012年试水,2016年发力

不过,洪博培退选似乎也是很多政治分析师之前预料的结果,现年只有51岁的洪博培去年年初辞去驻华大使后返回美国,在明知政治资历和声望都不够的条件下筹备竞选,目的不在2012年入主白宫,而仅仅是登场为2016年准备。届时民主党很难再有像奥巴马这样难缠的候选人,那么他的压力可能会小些。

洪博培有三个青春貌美的女儿,分别是玛丽安妮、艾比和丽蒂。她们在父亲的选战中也都帮了大忙,负责更新洪博培竞选网站的内容,利用社交媒体和视频分享网站为老爸吸引年轻人的支持,还制作恶搞广告来讥讽父亲的政治对手。她们接受CNN等媒体采访,通过家

人的视角展示父亲不为选民所知的完美家庭角色形象。CNN主持人沃尔夫·布利策在采访洪博培三个女儿时曾问她们是否有喜欢的男孩,艾比机智地回答:“我们心里唯一的男孩就是我们家的狗亚瑟。”

被称为“洪博培的天使”的三姐妹曾制作一段讽刺父亲竞选对手凯恩的视频,上传到Youtube后吸引30万人点击观看。洪博培有些无奈地感叹说:“我关于美国21世纪外交政策的演讲在youtube只有几个人观看,但她们的视频点击率竟然达几十万次。”

洪博培和妻子一共有7个孩子,其中包括一名从中国扬州收养的、现年12岁的女孩杨乐意。 中国日报

日本天皇很惊讶 首相眼睛怎么了

据日本新闻网报道,日本首相野田佳彦16日上午出现在首相官邸时,让所有的记者为之一惊,他一只眼包上了纱布。

据报道,首相官邸的解释称,15日夜,野田首相与佳能公司董事长御手洗等财界领袖们共进晚餐,时长为2个小时。当晚8点半,野田回到所居住的首相官邸里,因为太暗,眼睛撞到门角,情况较严重,右眼有明显的撞伤痕。 综合

官邸内常驻的医务官立即对野田进行了包扎。

首相官邸没有解释野田是因为喝多了酒摔倒在地,还是因为疲劳的原因撞到了门角上。当记者问他眼睛出了什么问题时,野田苦笑着说:“眼睛撞了”。

16日上午,野田内阁改造后的各省厅副大臣的任命仪式在日本皇宫举行,野田以“独眼龙”的形象出现在天皇和皇族面前,让天皇也颇感惊讶。 综合



16日,野田佳彦(右二)在日本执政党民主党2012年度大会上呼喊口号 新华社/路透

人物

昂山素季 不排除到政府任职

据新华社电 缅甸全国民主联盟领导人昂山素季15日说,如果在4月议会空缺议席补选中当选议员,她不排除在政府任职的可能。

被媒体记者问及是否会接受政府职位时,昂山素季说:“这取决于情势以及何种部长职位。”听闻一名记者建议自己出任外交部长时,她微笑回答:“我会十分认真地考虑。”

昂山素季现年66岁,1989年以来3次受当局指控违法而受到软禁。2010年11月,昂山素季最近一次软禁期满后获释。

英议员: 给我钱让你见到首相



2006年卡梅伦与塞加尔(左)在保守党舞会上交谈 资料图片

据《每日邮报》15日报道,英国保守党成员里奇·塞加尔宣称,只要能出1万英镑,他便能安排你与首相卡梅伦见面。言论遭曝光后,他辩称自己所言只是吹嘘。

议员见面费1000英镑

里奇·塞加尔负责经营亚裔保守党联盟。暗访记者以商人身份接近塞加尔,并且加入了其主办的1000俱乐部,即缴纳会费1000英镑即可约见议员。塞加尔保证,只要有1万英镑“百分百能够见面卡梅伦首相”。

记者另透露,塞加尔还说可以安排他与议员共进晚餐,在会谈中可以向议员游说个人诉求。

曝光后遭保守党开除

此事曝光后,塞加尔说自己只是在吹嘘,“虽然很多人愿意出钱见卡梅伦。事实上这是不可能的。”

保守人员也透露,塞加尔在党内只是小角色,很少出现在卡梅伦晚餐名单上。据悉,目前塞加尔已被保守党开除。

这不是保守党第一次被爆出“金钱约见议员”丑闻。去年12月,一家说客公司也被《独立报》暗访记者拍下视频,视频中该公司成员称收钱即可安排客户会面卡梅伦的亲信议员,甚至包括英国外交大臣。 综合

萨科齐 承诺改革应付危机

据新华社电 法国总统萨科齐15日说,法国将借助改革克服当前危机。萨科齐当天说,他将在本月底发表全国讲话,告知法国民众“需要立即做出重要决定。”

“如果我们有集体意愿和勇气改革我们的国家,危机将得到化解,”萨科齐说,“我们必须抵抗,必须战斗,必须展现勇气,必须保持冷静。”

国际主要评级机构标准普尔公司13日决定,下调法国等欧元区9个国家的主权债务信用评级。其中,法国、奥地利失去AAA主权信用评级。

萨科齐在讲话中没有直接对标准的评级决定做出评价。

距离法国总统选举还有3个月,萨科齐政府当前的执政焦点是促增长,谋求改革福利体系和工资体系,提高就业灵活性。他定于18日与法国工会领导人和雇主代表会面。